

ІНФОДАЙДЖЕСТ

липень
2023



korostenskamiskarada



korostenskamiskarada



korosten-rada.gov.ua

12 липня, в приміщенні Коростенського міського палацу культури ім Т. Г. Шевченка відбулася пресконференція, на якій було презентовано проєкт вистави «Із витоків древності» за поемою М. Морозенко «Княгиня Ольга», який реалізовується за підтримки Українського культурного фонду.

Координатор та режисер-постановник проєкту - Катерина Складівська розповіла про особливості проєкту та його важливість.

Прем'єра вистави відбудеться на початку листопада 2023 року.



Митці Коростенського міського палацу культури ім. Т.Шевченка організували концерт присвячений 65-ту річницю з дня заснування Коростенського заводу ЗБШ.

На урочистому святі найкращим працівникам вручили подяки.



В Коростенському міському Палаці культури ім. Тараса Шевченка відбувся урочистий концерт з нагоди Дня медичного працівника. Працівників медичної сфери Коростенської міської територіальної громади, щирими словами та відзнаками, привітали міський голова Володимир Москаленко, народний депутат України Володимир Арешонков, заступник голови Коростенської військової адміністрації Олена Харченко, генеральний директор КНП «Коростенська міська лікарня Коростенської міської ради» Сергій Ковердун, генеральний директор ЦПМСД Микола Васькевич, голова правління ГО «Асоціація «Рада керівників» Руслан Дідківський. Творчі колективи Палацу культури ім. Тараса Шевченка подарували присутнім незабутні враження своїми чарівними виступами.



"Надія вдалині від дому"

На базі УПСЗН виконавчого комітету Коростенської міської ради за ініціативи Благодійного фонду «Рокада» Житомир виконавчого партнера UNHCR Ukraine - Агентство ООН у справах біженців в Україні відбулось відкриття виставки-інсталяції історій біженців та внутрішньо переміщених осіб "Надія вдалині від дому".



СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ



Відбулась зустріч з ГО "Жіночого інформаційно-консультативного центру".

Щодо впровадження для фахівців сфери охорони здоров'я освітніх та тренінгових програм.



Відбулось підписання Меморандуму про взаємодію у сфері протидії торгівлі людьми та гендерно зумовленому насильству з представниками ГО "Жіночого інформаційно-консультативного центру".



Відбувся тренінг на тему: "Підвищення обізнаності жінок і дівчат про гендерно зумовлене насильство та захист постраждалих".

СПОРТ



Вихованці відділення легкої атлетики Коростенської ДЮСШ Рябчун Владислав та Корачов Андрій здобули перемоги на командному чемпіонаті України з легкої атлетики та естафетного бігу.



29 липня в Житомирі відбувся фінальний матч Кубка Житомирської області з футболу. ФК "Мал" переміг команду ФК "Бердичів" з рахунком 4:2.



В Умані проходили змагання V літньої Гімназіади України з боксу. Наше місто на Гімназіаді представляв вихованець спортивного клубу з боксу. За результатами змагань Бонусь Рашид виборов **золоту нагороду**.

20 липня в Ковелі пройшов економічний форум міст-залізничників організований ГО Південна стратегія розвитку Southern Development Strategy.



Засідання робочої групи Коростенського району щодо чорнобильського питання за участю народного депутата України Володимира Арешонкова.



Начальник УПСЗН виконавчого комітету Коростенської міської ради Ігор Єсін та головний спеціаліст відділу культури і туризму Ірина Пасічник-Прокопенко взяли участь у заходах присвячених 267-ій річниці від Дня першої коронації ікони Матері Божої Бердичівської.





Дні енергії в Коростенській громаді офіційно завершено!

В Коростенському міському палаці культури ім Т. Г. Шевченка відбулось нагородження переможців конкурсу Reels та малюнків "Коростень-енергоефективний!", учасники та переможці отримали цінні екопризи від наших партнерів Covenant of Mayors - East. Подарунки вручив міський голова Володимир Москаленко який зазначив, що питання енергоефективності залишається актуальним та стосується кожного мешканця нашої планети.



Презентація збірки Неспілка "Неспілка.Неказки" автограф-сесія та спілкування з читачами в Коростенська Міська Центральна Бібліотека!

На івенті гості мали можливість поспілкуватися з однією з авторок збірки Валерією Вільчинською, задати питання з приводу ідеї і структури збірки, концепцій, що лежать в основі, а також купити збірку, отримати автографи. Всі кошти з продажу йдуть на потреби військових, які надихнули авторок на написання.

Книга "Неспілка. Неказки" була представлена на вітрині новинок Книжковий Арсенал, а зараз в Коростені у рідному місті авторки.

#коростеньчитає

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 05 липня 2023

Прийняті наступні рішення виконавчого комітету:

- затвердити порядок дій та склад комісії щодо надання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок російської агресії проти України;
- затвердити рішення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна;
- передати модульну котельню КП «Теплозабезпечення», насос, генератор КП «Водоканал» від UNICEF;
- затвердити порядок відшкодування вартості за встановлення пам'ятників загиблим внаслідок російської агресії проти України;
- надати матеріальну допомогу мешканцям громади та військовим Коростенського добровольчого формування.

**ГОЛОВНЕ
ВИКОНКОМ**
05.07.2023



ЗАСІДАННЯ 24 сесії Коростенської міської ради 06 липня 2023

- внесено зміни до бюджету громади на 2023 рік
 - прийнято рішення про компенсацію за встановлення пам'ятників загиблим захисникам
 - прийнято рішення про звернення депутатів Коростенської міської ради до Президента України, Верховної ради України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення прийняття законопроекту №8401 "Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану"
 - прийнято рішення про звернення депутатів Коростенської міської ради до Президента України, Верховної ради, Кабінету Міністрів щодо скасування підвищення ціни на електроенергію для побутових споживачів та введення мораторію на підвищення цін/тарифів ЖКГ на термін дії воєнного стану в Україні та шести місяців після його припинення.
- Всього було прийнято 69 рішень.

**ГОЛОВНЕ
СЕСІЯ**
06.07.2023



**БУДЬ В КУРСІ
ГОЛОВНИХ НОВИН ЗА
ТИЖДЕНЬ**

**ГОЛОВНЕ
ЗА ТИЖДЕНЬ**



Щопонеділка



korostenskamiskarada



korostenskamiskarada